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BILANCIO	2009:	LA	CORTE	DEI	CONTI	BOCCIA	LA	REGIONE	UMBRIA	SULLE	CONSULENZE”	-	PER	ZAFFINI	(FLI)
SI	CONFERMA	IL	CARATTERE	'PERMANENTE’	DEGLI	AFFIDAMENTI	ESTERNI’

	

STATUTO	REGIONALE:	“RENDERLO	RISPONDENTE	ALLE	ESIGENZE	DEGLI	UMBRI	E	DEGLI	IMMIGRATI	CHE
VOGLIONO	INTEGRARSI	CONTRIBUENDO	ALLO	SVILUPPO	ECONOMICO	E	SOCIALE”	-	UNA	PROPOSTA	DI	LEGGE
DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)

	

PSICHIATRIA:	“LA	SOLUZIONE	ORLANDI	PER	IL	REPARTINO	RIPORTA	INDIETRO	DI	TRENT’ANNI	LA	PSICHIATRIA
UMBRA”	-	DOTTORINI	(IDV)	CRITICA	L'IPOTESI

	

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	“IL	PUNTO”,	SETTIMANALE	DI	APPROFONDIMENTO	IN	FORMATO
WEB	E	TELEVISIVO	–	IN	STUDIO	MONNI	(PDL)	E	BRUTTI	(IDV)

ECONOMIA:	“PUNTARE	CON	DECISIONE	SUI	PROCESSI	DI	SEMPLIFICAZIONE	NORMATIVA	ISTITUENDO	UFFICI
PROVINCIALI	DI	COORDINAMENTO”	-	PER	SMACCHI	(PD)	“FONDAMENTALE	LO	SPORTELLO	UNICO	DELLE
ATTIVITÀ	PRODUTTIVE”

	

MINIERE:	“LA	REGIONE	LEGIFERI	CON	ATTENZIONE	SU	CONCESSIONI	MINERARIE	E	FEDERALISMO
DEMANIALE”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI	GORACCI	(PRC)

	

STRAGE	DI	TUCSON:	“SOLIDARIETÀ	AL	POPOLO	E	ALLE	ISTITUZIONI	DEGLI	USA.	NO	AL	FONDAMENTALISMO,	SÌ
ALLA	TOLLERANZA	E	AL	DIALOGO”	–	NOTA	DI	CHIACCHIERONI	(PD)

	

POLITICA:	“STUPISCONO	LE	DICHIARAZIONI	DI	CARPINELLI	CHE	ATTACCA	LA	FEDERAZIONE	DELLA	SINISTRA
PUR	ESSENDO	STATO	ELETTO,	GRAZIE	AL	LISTINO,	IN	RAPPRESENTANZA	DELLA	STESSA”	–	NOTA	DI	STUFARA
(PRC-FED.SIN.)

	

ALL’ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI///GIOVEDÌ	13,	ORE	11.30,	CONFERENZA	STAMPA	GRUPPO	IDV	SU
PROPOSTE	MODIFICA	AL	“DAP”

	

RISPARMIO	ENERGETICO:	CHIACCHIERONI	(PD)	HA	INCONTRATO	A	PALAZZO	CESARONI	IL	TITOLARE	DI
SA.M.E.,	L'AZIENDA	PERUGINA	CHE	HA	VINTO	IL	PREMIO	'GREEN	LIFE'	DI	CONFINDUSTRIA	GRAZIE	AL
BREVETTO	“CAPPOTTO	ISOLANTE”

	

MONTEDOGLIO:	“ANCHE	LE	REGIONI	DEVONO	STANZIARE	FONDI	PER	LA	DIGA”	-	PER	LIGNANI	(PDL)	“CI	VUOLE



FACCIA	TOSTA	A	ROVESCIARE	SUL	GOVERNO	ONERI	E	RESPONSABILITÀ	DELL’ENTE	IRRIGUO	UMBRO-
TOSCANO”
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